
・参加者 32人 ・アンケート回収数 29枚

※割合は四捨五入しているため、合計割合が100％にならない場合があります。

１　年齢

ア １０代 イ ２０代 ウ ３０代 エ ４０代 オ ５０代 カ ６０代 キ ７０代 ク ８０代

回答数 1 7 2 6 11 2

割合 3.4% 24.1% 6.9% 20.7% 37.9% 6.9%

２　住まい

ア 市内 イ 市外 記載なし

回答数 26 3

割合 89.7% 10.3%

３　ふじみ野市議会を傍聴したことはありますか。　

ア　ある （内訳）１回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 イ　ない 記載なし

回答数 11 2 1 2 5 17 1

割合 37.9% 6.9% 3.4% 6.9% 17.2% 58.6% 3.4%

４　議会報告会を何で知りましたか。（複数回答）

ア　市の広報 イ　ＨＰ ウ　広報板 エ　ちらし オ　友人・知人 カ　その他(記載無) カ　その他（SNS) カ　その他(議員) 記載なし

回答数 5 4 3 5 8 3 1 1 1

割合 17.2% 13.8% 10.3% 17.2% 27.6% 10.3% 3.4% 3.4% 3.4%

５　開催時間（90分程度）はどうでしたか。

ア　ちょうどよい イ　少し長い ウ　少し短い 記載なし

回答数 24 1 3 1

割合 82.8% 3.4% 10.3% 3.4%

６　議会報告の説明は分かり易かったですか。

ア　分かり易かった イ　普通 ウ　分かりにくい 記載なし

回答数 12 13 2 2

割合 41.4% 44.8% 6.9% 6.9%

７　テーブルごとの意見交換について

ア とても良かった イ 良かった ウ どちらともいえない エ　良くなかった オ　とても悪い カ　わからない 記載なし

回答数 9 14 1 1 4

割合 31.0% 48.3% 3.4% 3.4% 13.8%

８　本日の報告会の満足度は（できれば理由もお願い致します）。 　　 　 　

ア とても満足 イ 満足 ウ 普通 エ 不満 オ とても不満 記載なし

回答数 2 15 7 1 4

割合 6.9% 51.7% 24.1% 3.4% 13.8%

※満足度の理由は次ページを参照してください。

９　今後、議会報告会が開催されたら参加しますか。

ア 参加する イ 参加しない ウ わからない 記載なし

回答数 15 2 9 3

割合 51.7% 6.9% 31.0% 10.3%

１０・１１　市議会又は担当委員会に対するご意見を自由にご記載下さい。

※自由意見は次ページを参照してください。
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８　本日の報告会の満足度の理由について

１０　市議会に対する意見

１１　担当した市民・都市常任委員会に対する意見

※参加者に記載いただいた内容（意見）を抜粋しています。

・付箋方式が楽しかった。（４０代）

・参加者の皆さんが様々な意見が出て良い議論ができた。（４０代）

・各位が施設運営の要望等の意見が上げられた。（７０代）

・話を聞いてもらって嬉しかった。（５０代）

・様々な意見が聞けて貴重な時間であった。（５０代）

・利用時に疑問だったことを伝えることができた。（７０代）

・市民の意見を聞いてもらえる場や機会は重要であるので、このような取組を今後も設けてほしい。（６

０代）

・意見交換により、他の人の視点を学ぶことができて良かった。（４０代）

・各個人の話すことがマスクなどにより聞き取れなかったため、コミュニケーションが交わされたのか理

解しがたい。（７０代）

・議会傍聴で職員の答弁が聞き難く、質問議員に聞きとれれば良いと思っている。部長が多すぎるのは大

変残念。議会で伝えたと、伝わったと言うのは対極の問題である。（７０代）

・専門性の高い内容になると市民への理解を求めることが難しいが、SNSで若い人にも興味が持ってもら

う工夫も必要では。（４０代）

・今後も今回のような機会を増やして風通しの良い市議会になることを期待する。（４０代）

・せっかくの公聴会なので、議会の「やりました」とアリバイ作りでないことを望む。（６０代）

・市民の声を実現してほしい。（５０代）

・今回のように開かれた市議会づくりに取り組みを。本日の意見を是非取り入れて改善に向けて要望す

る。（６０代）

・市政の仕組み（選挙、議会、行政機能、「市営」って何）を通して、まちってどうやって出来ているの

だろう。ということを、小学生から大学生に伝える講座やワークショップがあると嬉しい。権利と義務、

税金等。（３０代）

・ステラ・イースト、ステラ・ウェスト、上福岡西公民館の各施設に特色があるが、離れた場所に点在す

るのではなくて、市民のアクセスしやすい場所に大きな施設を建設してほしかった。

　また、現在上福岡方面と大井方面で体育館が離れているが、運動施設（体育館、グラウンド等）を一か

所の広い土地に建設の検討をしていただけると嬉しい。（４０代）

・説明する際、マイクを使用した方が聞こえやすのでは。（７０代）

・久しぶりのワークショップで、皆様の意見が聞けて良かった。施設に対しての意見は否定的な意見も

あったが、個人の意見には皆さんが真面目に聞いている感じが良かった。（６０代）

・今回実行して結果としてどの様な効果を及ぼしたのか知りたい。まさか、市民を集めただけでやりっぱ

なしだけではない事を願っている。（７０代）

・様々な話を聞いて頂きありがとうございました。（５０代）

・今回聴取した意見は、どのように活用、反映されるのか。自分の意見を反映することが必ずしも求めて

いないが、どのようなプロセスで集約され、最終的に議会に上げるのか知りたい。（６０代）

・市民目線・子ども・高齢者・障がい者目線の取り組みに期待する。市民みんなが主人公。（４０代）

・「文化」という大きなテーマだが、あらゆる市民のために市が目指す重視すべき「文化」の在り方につ

いて、市の方針を考えて進めていただければ嬉しい。（３０代）

・グループ毎に分かれるというのが、いいのか、悪いのか。一応参加者が意見を出しやすくする効果があ

るが、深められない。（７０代）


